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Protokół nr .9/2017
 
z Posiedzenia Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego,
 

które odbyło się w dniu 18 października 2017 roku
 

Obecni: według załączonej listy obecności.
 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok otwierając
 

posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany
 
porządek obrad:
 

1.	 Ustalenie stawek podatkowych na 2018 rok. 
2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości dla 

podatników będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia na rok 2018 wysokości stawek 
podatku od środków transportowych. 

4.	 Informacja o wykorzystaniu środków zewnętrznych w 2017 roku . Wykaz przedsięwzięć 

realizowanych ze środków zewnętrznych. 

5.	 Informacja o wykorzystaniu funduszy sołeckich w 2017 roku. 

6.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poinformował, 
że na sali znajduje się 15 radnych. 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z materiałami na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia na rok 2018 wysokości 

stawek podatku od nieruchomości od budynków, budowli i gruntów. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił w/w projekt uchwały. 

Głos zabrał Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował, że trzeci raz z rzędu stawki 
podatkowe nie zostały podwyższone ponieważ i tak są na wysokim poziomie. Niedobór środków 

jest z naddatkiem rekompensowany pozyskanymi środkami zewnętrznymi. 

Głos zabrała Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk podała informację, że skutkiem niepodwyższania 

stawki podatkowej będzie 422 tysięcy złotych - to różnica pomiędzy proponowanymi stawkami a 
występującymi maksymalnymi stawkami. 

Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Przewodniczący Komisji Komunalej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał pod 
głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia na rok 2018 wysokości stawek podatku od 

nieruchomości od budynków, budowli i gruntów, którą radni przyjęli jednogłośnie. 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Komunalej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poinformował, 

że członkowie Komisji wraz z materiałami na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie 



zwolnień z podatku od nieruchomości dla podatników będących przedsiębiorcami w ramach 
pomocy de minimis. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Radny Roman Haltof zapytał o sposób opodatkowania powierzchni handlowych. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury odpowiedziała, że podatek ten chroni lokalnych 
przedsiębiorców 

Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Przewodniczący Komisji Komunalej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddal pod 
głosowanie projekt uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości dla podatników 

będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis, którą radni przyjęli jednogłośnie. 

Ad.3 

Przewodniczący Komisji Komunalej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poinformował, 

że członkowie Komisji wraz z materiałami na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie 

określenia na rok 2018 wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski omówiła w/w projekt uchwały. 

Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Salę opuścił radny Paweł Cienciała. 

Przewodniczący Komisji Komunalej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał pod 
głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia na rok 2018 wysokości stawek podatku od 

środków transportowych, którą radni przyjęli jednogłośnie. 

Ad.4 
Przewodniczący Komisji Komunalej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poinformował, 

że członkowie Komisji wraz z materiałami na Komisję otrzymali informację o wykorzystaniu 

środków zewnętrznych w 2017 roku. Wykaz przedsięwzięć realizowanych ze środków 

zewnętrznych. 

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Stanisława Pelczar omówiła w/w 

informację, 

Głos zabrał Wójt Gminy Hażlach przedstawił wnioski nad którymi trwają prace. 

Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Radni przyjęli informację o wykorzystaniu środków zewnętrznych w 2017 roku oraz wykaz 

przedsięwzięć realizowanych ze środków zewnętrznych bez uwag. 



Ad.5
 
Przewodniczący Komisji Komunalej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poinformował,
 

że członkowie Komisji wraz z materiałami na Komisję otrzymali informację o o wykorzystaniu
 
funduszy sołeckich w 2017 roku.
 
Pracownik Biura Rady Gminy Anita Głupczyk omówiła w/w informację.
 

Radni przyjęli informację o wykorzystaniu funduszy sołeckich w 2017 roku bez uwag . 

Ad.6 
Głos zabrał radny Piotr Krupa zapytał o odbiór ul.Jagodowej w Brzezówce. 

Przewodniczący Komisji Komunalej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok odpowiedział, ze 
odbioru urzędowego dokonują pracownicy. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski udzielił informacji dotyczących projektu drogi. 
Wywiązała się dyskusja dotycząca wykorzystania środków z funduszu sołeckiego. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zabrała głos w sprawie opracowywanego studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego w gminie Hażlach. 

Głos zabrał Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski w sprawie Domu Ludowego w 

Pogwizdowie 

oraz Lokalnego planu Rewitalizacji, który w najbliższym czasie ma zostać opracowany. 

Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołowała Anita Głupczyk: 
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